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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c49_647346.htm 多选题: 1、国家在财政分配中

居于主导地位，包含了（）几层含义。 A．国家是财政分配

的前提 B．财政是国家分配的前提 C．国家在财政分配中处

于主动、支配的地位 D．财政分配是在全社会范围内进行的

集中性分配 E．财政分配是在全社会范围内进行的分散性分

配 标准答案：a,c,d 2、社会公共需要有不同层次，主要有（

）。 A.保证执行国家职能的需要 B.大型公共设施 C.半社会公

共需要 D.企业的需要 E.个人的需要 标准答案：a,b,c 3、公共

财政的理论基础是（）。 A．私人产品理论 B．公共产品理

论 C．市场失灵理论 D．政府失灵理论 E．国富论 标准答案

：b,c 4、相对于私人产品的特征来说，公共产品具有如下（

）特征。 A．效用分可分割性 B．效用的不可分割性 C．受益

的非排他性 D．取得方式的非竞争性 E．提供目的的非盈利

性 标准答案：b,c,d, 5、在现代市场经济社会中，“市场失灵

”是财政存在的前提，从而也决定了财政的职能范围。市场

失灵的主要表现在（）。 A．公共产品： B．外部效应 C．完

全竞争 D．收入分配不公 E．经济波动与失衡 标准答案

：a,b,d, 6、在计划经济时期，我国财政职能被概括为（）。

A.分配职能 B.资源配置职能 C.调节经济职能 D.监督职能 E.经

济稳定职能 标准答案：a,c,d 7、在我国社会主义市场经济体

制下，财政职能有（）。 A.调节经济职能 B.协调利益职能 来

源：考试大的美女编辑们C.资源配置职能 D.收入分配职能 E.

经济稳定增长职能 标准答案：c,d, 8、财政收入分配职能要达



到的目标是（）。 A．经济公平 B．企业公平 C．社会公平 D

．个人公平 百考试题－全国最大教育类网站(100test.com)E.地

区公平 标准答案：a,c 9、下列有关充分就业的说法正确的是

（）。 A.属于财政经济稳定职能的范畴 B.它是指100%的就业

水平 C.它是指有工作能力且愿意工作的劳动者能够找到工作

做 D.就业率达到某一社会认可的比率 E.就业率达到97%以上 

标准答案：a,c,d 10、在市场经济条件下，财政资源配置职能

的主要内容有（）。 A.调节资源在个人之间的配置 B.调节资

源在地区之间的配置 来源：www.100test.comC.调节资源在产

业部门之间的配置 D.调节资源在所有者之间的配置 E.调节资

源在政府部门和非政府部门之间的配置 标准答案：b,c, 11、

在经济与社会中，经济稳定包括多方面的含义。经济稳定通

常是指（）。 A.充分就业 B.物价稳定 C.国际收支平衡 D.人民

生活稳定 E.银行利率稳定 来源：考试大的美女编辑们标准答

案：a,b,c 12、财政的“内在稳定器”作用主要表现在（）。

A.实行比例税制 B.实行所得税制 来源：考试大C.实行累进所

得税制 D.购买性支出 E.转移性支出 标准答案：c,相关链接

：2010年经济师考试备考资料、学习方法汇总2010年初级经

济师财政税收辅导模拟试题汇总 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


